

На Видиковцу Слободе у Медвеђи, данас је откривена спомен плоча Димитрију Беговићу, поручнику Српске војске и команданту Јабланичког комитског одреда у Топличком устанку 1917. године, на дан обележавања пробоја Солунског фронта и дана ослобођења Медвеђе.

Спомен плочу Димитрију Беговићу открио је председник општине Медвеђа, др Небојша Арсић заједно са Генералом Копнене војске Србије, Милосавом Симовићем и проф. др Драганом Симеуновићем.

Након освећења споменика и молитвеног помена учесницима топличког устанка од стране свештенства јабланичког намесништва, у пратњи Војног оркестра и Марша на Дрину, венце су положили представници Војске Србије, општине Медвеђа, начелници Јабланичког и Јужно бачког округа, градоначелник Лесковца, представници општина Темерин, Богатић, Владимирци и Власотинце, Регионални одбор савеза потомака ратника из јужне Србије-др Дејан Антић, директан потомак Димитрија Беговића проф. др Драган Симеуновић, Републички одбор СУБНОР-а Србије, Републички одбор Савеза потомака ратника из Београда и Бојника, Православно удружење само слога Србина спасава, представници удружења потомака бораца и СУБНОР-а из Лебана, удружење потомака ратника из Медвеђе и Резервне војне старешине из Медвеђе.

Уз највеће војне почести, интонирање химне Војног оркестра „Ниш“ Копнене војске Србије и уз почасну артиљеријску паљбу, одата је дужна почаст погинулим војницима и борцима за слободу земље.

Након тога је у амфитеатру на отвореном, одржан је свечани програм обележавања.

Председник општине Медвеђа, др Небојша Арсић је у свом говору истакао „да је мир наша трајна тежња, да овде на Видиковцу слободе, крај овог споменика палим борцима – симбола слободе Медвеђе, стојимо захвални у име стотине генерација у Србији чије постојање су наши преци изборили својим животима. Стојимо дубоко поклоњени свим јунацима – борцима Горњојабланичког краја, палим за слободу Медвеђе.“

Јелена Петровић, ученица ОШ „Горња Јабланица“ из Медвеђе је изрецитовала песму „Плава гробница“ Милутина Бојића.

Професор историје и управник Центра за историјска истраживања Филозофског факултета у Нишу, као и велики пријатељ општине Медвеђа, доцент др Дејан Антић надахнуто је говорио о јунаштву српске војске током пробоја Солунског фронта и дану када је Медвеђа ослобођена.

Академик проф. др Драган Симеуновић, политиколог и редовни професор на Факултету политичких наука Универзитета у Београду, одржао је изузетно предавање о животу и смрти свог потомка Димитрија Беговића. Кроз три трагична момента, односно три целине Беговићевог живота описаних у књизи професора Симеуновића, под ведрим небом на Видиковцу слободе, професор је причао о тешким одлукама које је морао да донесе командант Димитрије Беговић. Три момента односила су се на стравично убиство жене и њихово петоро деце, о његовој предаји и убиству, али и освети његове сестре Милице. Сви присутни су са великом пажњом упијали детаље о животу и смрти војника српске војске, које нам је открио академик проф. Драган Симеуновић.

Данашњем обележавању присуствовали су: Командант Копнене војске Србије(КОВ), генерал Милосав Симовић; командант Треће бригаде КОВ, генерал Слађан Стаменковић; градоначелник Лесковца, Горан Цветановић; представници МУП са Томиславом Илићем на челу; представници БИА; начелник Јабланичког округа, Милош Ћирић; начелник Нишавског округа Предраг Бабовић; начелник Јужнобачког округа, Милан Новаковић; **саветник у Кабинету министра Тончева, Мирослав Дејковић**; председник побратимске општине Богатић, Милан Дамјановић; председник општине Темерин, Младен Зец; заменик председника општине Владимирци, Милорад Милинковић; председник општине Власотинце, Братислав Петровић и многи други уважени гости.



